
Програма практичної підготовки  

здобувачів освітнього ступеня «магістр»  

зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості  

 

Під час практики студенти отримують нові знання, уміння i навички, в основному при 

виконанні конкретних практичних завдань. Навчальним процесом підготовки магістрів  з 

освітньої програми експертиза текстильних матеріалів та виробів передбачено проведення 

двох видів практики – науково-дослідної та переддипломної. 

Науково-дослідна практика – закріплення знань та навичок науково-дослідницької 

роботи отриманих в період навчання в Університеті під час вивчення курсу «Методологія 

сучасних наукових досліджень з основами інтелектуальної власності», ознайомлення з 

проведенням фундаментальних та прикладних наукових досліджень, прийняття рішень при 

розв’язанні наукових, науково-методичних або інженерних задач. 

Переддипломна практика є завершальним етапом практичної підготовки студентів і 

проводиться перед виконанням дипломного проекту (роботи) з метою оволодіння 

професійним досвідом та підготовки їх до самостійної трудової діяльності. 

Мета переддипломної практики – поглибити та закріпити теоретичні знання з усіх 

навчальних курсів освітньої програми, оволодіти сучасними методами, формами організації, 

розрахунково-аналітичними операціями, управлінськими процедурами та технічними 

засобами виконання робіт у майбутній сфері діяльності, зібрати фактичний матеріал для 

виконання дипломного проекту. 

У період її проходження на базі одержаних під час навчання знань формуються 

професійні уміння і навички для підготовки та прийняття самостійно обґрунтованих 

організаційно-економічних рішень у реальних умовах господарювання, розвиваються 

потреби у постійному підвищенні інтелектуального потенціалу і творчих здібностей 

студентів.  

Базами практик, з якими здійснюється довгострокова співпраця є:  

1. ПрАТ «Рівненська неткана фабрика», м. Рівне, вул. Фабрична, 2. 

2. ПАТ «Софія», м. Бровари, бульвар Незалежності 16. 

3. АДВЛ «Текстиль-ТЕСТ», м. Київ, провулок Євгена Гуцала 4а, к. 5-0101. 

 

№ 

з/п 
Вид практики Курс / семестр 

Академічних 

годин 

Кредитів 

ECTS 
Вид контролю 

1 Науково-дослідна 1 / 2 180 6 залік 

2 Переддипломна  2 / 3 180 6 залік 

 


